



INFORMARE CĂTRE FURNIZORII DE SERVICII MEDICALE, MATERIALE,
DISPOZITIVE MEDICALE ȘI MEDICAMENTE AFLAȚI ÎN RELAȚIE CONTRACTUALĂ
CU CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE CARAȘ-SEVERIN

Pentru reglementarea unor măsuri în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate și accelerarea implementării proiectelor de infrastructură de transport de interes național, a intrat în vigoare Ordinul MS/CNAS nr876/824.

Pentru punerea în aplicare a dispozițiilor art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 49/2017 privind unele măsuri în vederea accelerării implementării proiectelor de infrastructură de transport de interes național, pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, pentru completarea Legii nr. 105/2011 privind gestionarea și utilizarea fondurilor externe nerambursabile și a cofinanțării publice naționale, pentru obiectivul „Cooperare teritorială europeană”, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 17/2015 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare și modificarea și completarea unor acte normative, **în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale, precum și furnizorii de servicii medicale, medicamente, materiale sanitare specifice, dispozitive medicale și altele asemenea acordate în cadrul programelor naționale de sănătate curative - persoane fizice, persoane juridice de drept privat sau entități fără personalitate juridică, nu au obligația de a aplica ștampila pe declarații, cereri, contracte sau orice alte documente sau înscrisuri depuse la casele de asigurări de sănătate ori emise sau încheiate în relația cu casele de asigurări de sănătate.**

La data intrării în vigoare a ordinului, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, își încetează aplicabilitatea orice prevedere legală contrară dispozițiilor amintite.

Direcțiile de specialitate și structurile subordonate din cadrul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate și al caselor de asigurări de sănătate, furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale, precum și furnizorii de servicii medicale, medicamente, materiale sanitare

specifice, dispozitive medicale și altele asemenea acordate în cadrul programelor naționale de sănătate curative - persoane fizice, persoane juridice de drept privat sau entități fără personalitate juridică, vor duce la îndeplinire prevederile respectivului ordin.